
                 
 
 
Przedsiębiorcy zatrudniający pracowników – Dofinansowanie składek ZUS 
 
Kto może uzyskać dofinansowanie? 
Płatnicy składek którzy 

ð Na dzień 1.02.2020 r. prowadzili działalność gospodarczą 
ð Na dzień 29.02.2020 r. zgłosili do ubezpieczeń społecznych mniej niż 10 osób 

 
Jakie można uzyskać dofinansowanie? 

ð Zwolnienie ze składek ZUS za okres 03.2020 – 05.2020 
ð Zwolnienie dotyczy składek na ubezpieczenia społeczne, ubezpieczenie zdrowotne, Fundusz Pracy, 

Fundusz Solidarnościowy, Fundusz Gwarantowanych Świadczeń Pracowniczych, Fundusz Emerytur 
Pomostowych. 
 

UWAGA: 
ð Do liczby osób zgłoszonych do ubezpieczenia społecznego zaliczają się również osoby zatrudnione 

na podstawie umów cywilno-prawnych jeśli zostały zgłoszone do tych ubezpieczeń; 
ð Ze zwolnienia ze składek nie skorzystają firmy, które znajdowały się w trudnej sytuacji w grudniu 2019 

r. i nie regulowały należności, w tym składek pobieranych przez ZUS, urząd skarbowy. Wynika to z 
regulacji UE. 

 
 
Wniosek: 

ð Należy złożyć do 30.06.2020 r. 
ð Jeśli przedsiębiorca prowadzi działalność w zakresie rybołówstwa i akwakultury lub w zakresie 

produkcji podstawowej produktów rolnych wymienionych w załączniku I do Traktatu o 
funkcjonowaniu Unii Europejskiej- należy wskazać taką informację we wniosku (UWAGA na limity 
pomocy) 

ð Wniosek RDZ 
ð Składamy za pośrednictwem poczty, do skrzynki ZUS lub elektronicznie 
ð Do wniosku elektronicznego należy dołączyć załącznik 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


